
В Омской области разыскивается женщина, оставившая новорожденного на улице



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего), по факту обнаружения около 14 часов 25 сентября 2023 года в парковой зоне на улице Первомайская в районном поселке Одесское новорожденного мальчика.

Новорожденный был обнаружен 50-летней женщиной – специалистом многофункционального центра, которая после обеденного перерыва возвращалась на работу. Услышав плач, женщина обогрела мальчика и сразу вызвала скорую, младенцу была своевременно оказана медицинская помощь, в настоящее время его жизнь и здоровье в безопасности, он находится в лечебном учреждении под наблюдением. По предварительным данным, мальчик родился примерно за час-два до обнаружения.

Следователями совместно с экспертами проведен осмотр места происшествия, изъяты вещественные доказательства. Совместно с сотрудниками полиции осуществляется комплекс следственных и оперативных мероприятий по установлению матери ребенка и всех обстоятельств совершенного преступления.

Просьба к гражданам, кому что-либо известно о матери мальчика, позвонить по телефону доверия следственного управления 395-506 или на линию "Ребенок в опасности!" с коротким номером 123, или в полицию.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1826826>